

**ERRATA AO EDITAL DE LICITAÇÃO
COTAÇÃO PREVIA DE PREÇOS Nº 07/2017**

A ASSOCIAÇÃO DE PREVENÇÃO E ASSISTÊNCIA AOS DEPENDENTES DE DROGAS - APADD, através de seu Presidente da Comissão Permanente de Licitação, designado pela Portaria nº 001/2017- APADD, torna público para conhecimento dos interessados, que foi realizada correção no Edital de Cotação Previa de Preços nº 07/2017, assim como se segue:

EDITAL DE LICITAÇÃO - ANEXO I – ESPECIFICAÇÕES DO OBJETO

1- LOTE 04 – Características: Onde se lê Motos 1.6/1.8,

Leia-se Motor 1.6

2. LOTE 05 – Características: Onde se Lê 150/160 cilindradas,

Leia-se 160 cilindradas

Esclarecemos que esta **ERRATA** será disponibilizada no site da APADD, bem como serão notificados de tal alteração todos os licitantes habilitados. Fica mantido o prazo para realização do certame, bem como todos os demais dispositivos esposados no instrumento convocatório.

Vila Velha – ES, 23 de Outubro de 2017



Ruth Araujo da Silva
PRESIDENTE CPL - APADD